





1. ÎN SFÎRȘIT, DOUĂ OBIECTIVE FUNCȚIONEAZĂ. DAR SE MAI IAU MĂSURI...

2. O CONFUZIE PĂGUBITOARE: PROBELE TEHNOLOGICE NU ÎNSEAMNĂ PRODUCȚIE EFECTIVĂ

3. FIECARE TERMEN NOU SPORĂȘTE PRODUCȚIA... NEREALIZATĂ

4. REPREZENTANTUL MINISTERULUI, UN SIMPLU FUNCȚIONAR DE EVIDENȚĂ?

5. A CONSTATA, A AMÎNA, A REVENI. JOCUL NU POATE FI TOLERAT LA INFINIT

1

LA FABRICA DE MOBILĂ DIN ORADEA, reștința față de termenul punerii în funcțiune era la sfârșitul lunii martie a.c. de circa 6 luni. În ciuda acestei rămîneri în urmă, a consecințelor negative generate, a asigurării date de titularul investiției...

putem începe probele tehnologice. Deși multă vreme spațiile de depozitare a materiei prime au lipsit, liniile de garaj nu erau terminate, iar alte condiții cerute de desfășurarea procesului nu se creaseră, totuși, probele tehnologice s-au putut desfășura normal...

pentru montarea instalațiilor și efectuarea probelor tehnologice — aprecia tov. Ion Pricopie, inginerul șef adjunct al combinatului. În al doilea rînd, s-a forțat ritmul execuției și, ca atare, unele lucrări au fost „date peste cap”.

stabilit ca noua unitate să producă 15000 mc placaj și, în același timp, să atingă parametrii proiectați. Care e situația acestui obiectiv în momentul de față? În primul rînd, trebuie menționat că în 1968 nu numai că nu s-a produs nici un metru cub de placaj, dar nu s-a îndeplinit nici planul de investiții.

confirmat ca o parte din răspundere pentru întârzierea punerii în funcțiune a instalațiilor o poartă constructorul, care nu a respectat graficele de execuție, dar cea mai mare vină o are beneficiarul, conducerea C.I.L. Tg. Jiu. Acesta nu și-a exercitat cu fermitate atribuțiile ce-i revin, acceptînd să primească unele utilaje incomplete, ce nu pot fi puse în funcțiune.

5

Faptul că nu am obținut un răspuns satisfăcător la întrebarea: cînd vor fi integrate în circuitul producției materialele aceste ultime obiective restante din anul 1968 — ne-a determinat să ne adresăm ing. A. Anca, secretar general în Ministerul Economiei Forestiere.

O întrebare adresată Ministerului Economiei Forestiere

CÎND VEȚI CONECTA LA CIRCUITUL ECONOMIEI NAȚIONALE CAPACITĂȚILE DE PRODUCȚIE RESTANTE?

produse finite să fie terminate cu mult înainte, iar exemplul sectorului fabricării, execuția altor lucrări importante — cum ar fi instalația de exhaustare, camerele de uscare, etc. — în luna octombrie anul trecut. Utilajele se aflau pe șantier, dar montajul lor întârziea.

funcțiune transportoarele dintre instalațiile de formatizare și climatizare, nu s-au efectuat completările la nota presel”. După cum a apreciat șeful acestei fabrici, micile restante de acest gen nu împiedică esențial desfășurarea procesului de producție.

suri. Primul dintre ele, cel redactat la 8. I. a.c., prevedea ca termen pentru începerea probelor tehnologice ziua de 10 februarie a.c. Ulterior, la 18. I. a.c., s-a elaborat un nou plan de măsuri, care împinge data începerii probelor tehnologice de la 10 februarie la 10 martie a.c.

Limitele largi în care se aproximează încă data intrării în funcțiune a fabricii de plăci fibrolemoase de la C.I.L. Bacău, ca și starea de ambiguitate care se menține în legătură cu fabrica de placaj de la C.I.L. Tg. Jiu, sunt chiar și cu fabrica de platforme auto din Brașov ne îndreptînd spre adevărată claritate. Este înțeles că termenul de investiții, respectiv Ministerul Economiei Forestiere, nu este încă pătruns de ideea că darea neîntîrziată în exploatare a acestor ultime obiective restante a devenit o chestiune de extremă urgență.

2

La sfîrșitul primului semestru al anului trecut, la COMBINATUL DE INDUSTRIALIZARE A LEMNULUI BACĂU trebuia să intre în exploatare O NOUĂ FABRICA DE PLĂCI FIBROLEMOASE de mare capacitate. A venit însă luna aprilie din acest an și fabrica tot nu a fost dată în funcțiune.

„Așadar, încă două luni de probe tehnologice. Și din nou au apărut o serie de neajunsuri care, după părerea specialiștilor, ar putea compromite chiar și respectarea ultimului termen fixat. Din cauza unei recepții superficiale a lucrărilor, în timpul probelor au ieșit la iveală deficiențe ascunse ale unor instalații. Aproxim jumătate din piesele ce compun instalația de acid sulfuric, bunăoară, au trebuit să fie înlocuite, iar acum se simte nevoia înlocuirii și celelalte... jumătăți. S-au defectat și transportoarele din fața tunelului de climatizare, cărucioarele de intrare și scos pînă în lifturi.

3 FABRICA DE PLACAJ DE LA COMBINATUL DE INDUSTRIALIZARE A LEMNULUI T.G. JIU a avut ca termen de punere în funcțiune trimestrul IV 1968, cînd urma să realizeze primul 500 mc placaj. În acest an, prin plan este

4

Itinerarul anchetei noastre s-a încheiat la Brașov. Ne-am întors aici de perspectivele intrării în funcțiune a FABRICII DE PLATFORME AUTO, al obiectiv al cărui termen a expirat la sfîrșitul anului 1968.

— Chiar așa fiind, la ora actuală, Ministerul Economiei Forestiere a pare decii cu două obiective restante din anul trecut. Importanța acestor noi capacități de producție ne determină să cunoaștem detaliile conducerii ministerului, precum și măsurile ce le preconizată privind darea în exploatare a tuturor obiectivelor rămase în urmă.





